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Arbeiten Sie zu zweit. Ergänzen Sie die Tabelle, und kontrollieren Sie sich gegenseitig. 

Achten Sie auf die Adjektivendungen und auf die richtige Form des Partizips II. 

 

 

 

 

ein essbarer Pilz  ein Pilz, der gegessen werden kann 

  eine Flüssigkeit, die getrunken 
werden kann 

ein leicht ablenkbarer Mensch   

  ein Zimmer, das abgeschlossen 
werden kann 

eine belastbare Mitarbeiterin   

  eine Maßnahme, die schnell 
durchgeführt werden kann 

ein nur schwer erreichbares Ziel   

  eine Vorsilbe, die getrennt werden 
kann 

eine unüberschaubare Menge 
von Informationen 

  

  eine Alternative, die gedacht werden 
kann 

ein unverzichtbarer Kollege 
(verzichten auf + Akk!) 

  

  eine Handschrift, die schwer gelesen 
werden kann 

eine aufblasbare Isomatte   

  ein Angebot, das verglichen werden 
kann 

 

Das ist ein Pilz, der 

gegessen werden kann! 
Das ist ein essbarer Pilz! 


